



梅嶺聯鄉總會再次召開籌備會



圖左為出席四月十五日晚籌備會的鄉賢合影留念，右為四月十六日早拜訪莊偉順鄉賢，商討籌備會情況。

菲律賓梅嶺聯鄉總會籌備會訊：四月十五日星期一晚七時，本聯鄉總會再次假座世紀海鮮酒家召開籌備小組會。聯鄉總會籌備會的籌備工作，在家鄉梅嶺鄉主席莊燦煌、旅菲梅嶺鄉彥莊金耀、莊偉順、孫明強等多位鄉賢的鼎力支持下，各項工作正有條不紊地進行中，在極短時間內已有近百位來自梅嶺的旅菲鄉賢陸續加入到「梅嶺群」，無疑為聯鄉會籌組工作注入一劑強心針。

梅嶺街道擁有國家AAAA級旅遊景區五店市傳統街區，綠洲公園、晉陽湖公園、江濱公園、竹樹下公園、教委公園、桂山公園、敏月公園、八仙山公園、體育公園和崎山公園等十大公園，晉江榮譽大酒店、榮譽國際酒店、寶龍大酒店、愛樂國際酒店四大

星級酒店和世茂禦龍灣、萬達城市廣場、格林春天、中航城四大城市綜合體。中心城區集文化、旅遊、購物、休閒、娛樂、商貿服務為一體的「萬五商圈」「世茂商圈」「聚興商圈」三大商圈、「酒吧一條街」「中華品牌街」等五條特色街區。2021年，梅嶺街道先後獲評「2018—2020年度省級文明單位」「泉州市先進基層黨組織」「泉州市先進民兵黨組織」等稱號。

梅嶺街道現管轄15個社區，包括：梅山社區、桂山社區（原角落自然村：後塘、後塘街、後崎、軒內、隘門頭）、嶺山社區（原角落自然村：頂嶺、下嶺）、三光天社區（原角落自然村：三光天、錦塘、霞塘）、竹樹下社區、蔡厝社區（原角落自然

村：蔡厝巖前、書齋內）、梅青社區（原角落自然村：孫厝頭、大石腳、鳳美三、三角內）、許厝社區（原角落自然村：許厝、後圳坑自然村）、雙溝社區（原角落自然村：加沙、下阪、草田尾、雙溝街、陳塘、澤溝）、赤西社區（原角落自然村：赤西前鄉、後鄉）、溝頭社區、竹園社區、晉陽社區、梅庭社區、碧山社區（原角落自然村：崎山自然村）。

凡居住在菲律賓的原屬梅嶺十五社區的各界人士，無論是在菲定居、經商、工作或求學，無性別、年齡限制，凡承認本會章程，自願意參加本會活動、執行本會決議者，均可申請加入本聯鄉總會，同時歡迎全體鄉相互轉告，共同推薦。具體可聯繫以下

聯繫人：莊燦煌（大陸）13600701008，孫明強09178218111，莊銘恩09171809888，莊玉霜09152560558，莊玲玲09177866123，王立德09279666666，許凱旋09175640588，莊美雙09173163788，陳成發09175778856，李良友13906998000，柯俊盼09155999999。

出席當晚籌備會的有：莊金耀、莊燦煌、張夏茹、孫明強、王立德、許凱旋、莊偉民、莊銘恩、李良友、柯俊盼、孫揚帆。大家著重商討制定理事會章程（初稿）、設制理事會架構、研究購置會所以及最終決定於今年內舉行慶祝成立暨首屆就職典禮。並訂於四月十八日星期四晚七時同樣在世紀酒店再次召開籌備會擴大會議，敬請全體在菲鄉賢踴躍參加。

菲華聯誼會再組團參加第135屆廣交會 十六日拜訪廣東省僑聯雙方舉行座談會

菲華聯誼總會訊：應中國進出口商品交易會、中國對外貿易中心對外聯絡處邀請，菲華聯誼會再次組團於四月十四至十七日赴廣州參加第135屆春季廣交會。參訪團共五十位成員，由來自總會及全菲各分會組成，總會理事長蔡長裕擔任團長，名譽理事長陳文輝為名譽團長，副理事長王明媛、蔡明豐、李家慶、張年習為副團長，中呂宋分會副理事長許瑞願任秘書長。

十四日上午近十二時，參訪團搭乘中國南方航空公司航班抵達廣州白雲機場。隨後入住廣州白雲區五星級新世

界酒店。當晚五時，由團長蔡長裕理事長，副團長張年習副理事長，秘書長許瑞願副理事長三人代表出席廣交會開幕酒會。

十五日，參訪團全體成員參加了本屆展覽開幕式及首日展覽。據介紹，第135屆廣交會展覽總面積達155萬平方米，首期展覽包括：電器、電子消費品及資訊產品、工業自動化及智能製造、加工機械設備、動力、電力設備、通用機械及機械基礎件、工程機械、農業機械、新材料及化工產品、新能源汽車及智慧出行、車輛、汽車配件、摩托車、自行車、

照明產品、電子電氣產品、新能源、五金、工具。本屆廣交會主要特點與亮點包括：本屆廣交會展覽結構更加優化，參展質量不斷提升，海量新品精彩亮相，會議活動豐富多彩，將為全球採購商提供更優質的參會體驗，為促進國際貿易高質量發展，搭建成國際合作平臺。

十六日上午十時，參訪團一行十一人在團長蔡長裕理事長的帶領下，首先拜訪廣東省歸國華僑聯合會，受到謝惠蓉副主席以及多位僑聯領導的親切接見，雙方舉行座談會。

座談會上，謝副主席首先在致辭時代表廣東僑聯，向聯誼會一行的到來表示熱烈歡迎。她表示，菲華聯誼會與廣東省僑聯有著深厚的感情，每年組團來到廣州參加廣交會活動，是廣交會最忠誠的支持者。今天再次見到這些老朋友，感到非常欣慰。菲華聯誼會是菲律賓最早期成立起來的愛國團體，希望充分發揮自身領頭羊的作用，不斷為推動中菲兩國特別是為菲律賓與廣東兩地的經濟繁榮發揮建設性作用。相信大家都能在此次廣交會活動中取得豐碩成果，祝願參訪團活動取得圓滿成功！

廣東省僑聯將秉持「以僑為本」的工作理念，以最大的熱忱和熱情，積極創造和諧的地域僑務工作環境，認真做好為僑服務工作，以實際行動為海外僑胞提供更全面、更精準、更高效的幫助和支持，讓他們在國內外都能感受到家一般的溫暖和關懷。

團長蔡長裕理事長在致詞時，也代表聯誼會參訪團全體成員，向謝惠蓉副主席以及廣東省僑聯全體領導表示衷心的感謝！

他說，發展中菲友誼，推動經貿往來，促進人文交流，是聯誼會最主要的工作之一。多年來，聯誼會堅持每年組團回國參觀訪問，參加全國各地舉辦的交易會、洽談會、博覽會，同時我們也多次配合大使館經商處協助國內企業在馬尼拉成功舉辦展銷會、推介會，努力為中菲兩國的經貿往來做好橋樑作用。菲華聯誼會曾在第100屆廣交會上得到中央領導的褒獎，榮獲「團體榮譽獎」殊榮。在歷次的廣交會活動中，均有幸得到廣東省僑聯領導的親切接見，並給予親切的關懷和指導。對此，全體聯誼會同仁深表感激，感謝廣東僑聯長期以來對菲華聯誼會的支持與關懷。

蔡理事長表示，今年是菲華聯誼會成立五十週年紀念，我們將在十一月十七日（星期日）晚七時在東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立五十週年暨2024-2026年度理事會就職典禮。特此誠邀謝副主席暨僑聯領導屆時撥冗親臨慶典大會，為慶典活動指導工作。

出席當天座談會的廣東省僑聯領導有謝惠蓉副主席、經濟科技部副部長楊聖祺、聯誼聯絡部二級調研員曹陽、經濟科技部一級主任科員陳智超、聯誼聯絡部一級主任科員鄧淳曇。聯誼會參訪團出席人員有團長蔡長裕，名譽團長蔡明豐、李家慶、張年習，秘書長許瑞願，中呂宋分會理事長施海澄，獨魯萬分會理事長吳志強，羅申那分會理事長黃正平，務端分會會長吳清凱。

上小圖（自左到右）分別為謝惠蓉副主席、團長蔡長裕致辭。

圖二：（自左到右）秘書長許瑞願、團長蔡長裕、副團長張年習參加十四號晚開幕酒會。

圖三：拜訪廣東省僑聯舉行座談會。

圖四：與廣東省僑聯互贈紀念品。

